

南京打响拆违攻坚战,机关单位

■这一轮的环境整治还启动了19个片区的城中村、危旧房改造

“用1年左右时间,把一个具有深厚历史底蕴和天生丽质的南京城还给人民。”昨天,南京召开全市环境综合整治千人动员大会。会上,省委常委、市委书记杨卫泽表示,在这个过程中,将严格考核,排名垫底的镇(街)、村(社区)党政主要领导、分管领导将引咎辞职,给予党纪政纪处理等处罚。市长季建业对城中村、危旧房改造暨动迁拆违治乱整破工作进行了部署。

□现代快报记者 鹿伟 实习生 王振娟 李姗敏

会场直击

播完半小时警示教育片,书记市长谈城市环境
杨卫泽:脏乱差让人忍无可忍

昨天,与会的1000人首先观看了“动迁拆违”警示教育片。这部将近30分钟的警示教育片,展示了南京一些地区的情况。

这个月本来是无会月,可为啥南京要召开千人大会?杨卫泽解释了原因。玄武门外、铁路南站、马鞍山路、宁夏路……这几个地方如今有个共同点:脏乱差。杨卫泽表示,“是可忍孰不可忍,这让人忍无可忍,对得起南京吗?”

季建业:路边随意摆摊看着纠结

季建业透露,晚上没事时会走街串巷,各个区基本都走过。他发现,有的街巷整治效果不明显。比如,街面整洁了,但一到晚上,街巷两边的路边店,各种摆摊肆无忌惮,让人越看越纠结。



水井坊,中国高尚生活元素,源自公元13世纪。



[水井坊·典藏]

水井坊·典藏,600余年酒文物原址酿造,三朝二十八代技艺优雅传承,酒香清隽,酒香浓郁,酒韵飘逸,典藏气质高贵优雅。

平静中,兼容并蓄;张弛间,尽显非凡,为您带来非凡品质的中国高尚生活体验。

四川省水井坊酒类销售有限公司 www.wuliangye.com

启动19个片区的城中村、危旧房改造,拆除千万平米的违建,整治主次干道和街巷……这场千人动员大会带来的大手笔,能否把天生丽质的南京城还给南京人,让我们拭目以待。

责任编辑:石磊 rock825@sina.com 美编:时芸 组版:陈恩武 2012年8月8日 星期三

和党员干部的违建要先拆

■排名垫底的镇街相关领导要摘乌纱帽 ■举报新违建按5~20元/m²奖励

关键词:城中村、危旧房改造

未来几年改造62个重点片区

城中村和危旧房、背街小巷和老旧小区的脏乱差、停车难停、车乱、违章搭建顽症……

这些都是市民反映强烈的城市环境问题。

“群众的呼声就是我们的工

作指向。从改善老百姓身边的环

境抓起,实现动拆一处、整治一

处、建设一处、美化一处。”

杨卫泽表示,南京将用3~4

年时间基本完成主城区62个重

点片区、近700万平方米危旧房

和城中村的改造。

此次城中村、危旧房改造,

主要涉及玄武、白下、秦淮、建

邺、鼓楼、下关、栖霞、雨花台区

“江南八区”。

对符合城市规划并具备开

发条件的危旧房、城中村,通过

土地储备和综合开发实施改造。

对于南部新城、燕子矶新

城、软件谷等范围内的,通过功

能板块建设实施改造。

对于轨道交通、人居森林、

城市干道等重点项目涉及的危

旧房、城中村,通过建设项目实

施改造。

此外,对于历史风貌区中的危

旧房,则会通过历史文化街区设

■相关措施

鼓励居民选择实物安置

据悉,对近期未纳入储备计划或实施规划建设的占地1万平方米以下的危旧房片区、城中村,改造项目重点是完善城市功能建设服务设施。

与此同时,鼓励和引导城中村和危旧房居民向保障房片区居住安置。

《南京市主城区危旧房、城中村改造工作实施意见》规定:政府集中建设的保障房,优先安置被改造片区内居(村)民。复建安置房,以中小套型为主,价格统一认定。鼓励危旧房、城中村待改造片区内居(村)民选择实物安置,产权调换,也可实行货币安置;选择异地安置房源的,异地安置的面积根据各地段,按补偿面积增加5%~10%奖励。

此外,被改造片区内居民购

买经济适用房和安置房的,可以提取本人或直系亲属的住房公积金,优先办理公积金贷款。

“首先从市级机关及其所管的事业单位、企业的违建拆起,不拆的话就通报主要领导人名单,媒体公开报道。”

季建业指出,在对象上,重点先拆除机关单位、党员干部、公务人员及其亲属的违建,再拆群众的违建。在性质上,重点拆除出租、出售谋取私利的违建。

“违建屡禁不止,一个重要原因就是长效机制不健全、责任机制落实不严格,利益链条没有彻底斩断。”

季建业举例说,某街道把地租出去,一年的租金就几十万,结果租者搭了违建。相关部门对其处罚,也就罚了两万元。2008年附近

建铁路时,拆了2700平方米,结果补偿2792万,实在是“令人发指”。

他要求,要重点加大对因贪小利误大利、谋小利使大批违建滋生的干部的问责,加大对贪赃枉法、充当违建“保护伞”的各类人员的惩处,加大对以身试法的“地头蛇”、不法分子的严惩。

季建业表示,对介入违建的黑

恶势力、不法分子,一定要保持严打的高压态势,坚持露头就打,特别是在依法拆除过程中暴力抗法的部分违建户,公安机关要及时依法处置。

“城镇要先普查,不带领拆的,抗法不拆的,我们要处理人。”季建业说。

关键词:动迁拆违

专项行动要打“三大战役”

南京将用1年的时间完成“动迁拆违、治乱整破”专项行动,实施和推进106个项目,约1150万平方米建筑面的征收和拆迁任务。

“这次专项行动分三大战役实施。”季建业表示,今年8、9、10三个月是第一战役,今年11月到明年4月为第二战役,明年5、6、7、8三个月是第三战役。

如纬一路沿线的动迁,下关还有22处,栖霞还有8处,严重影响工作进度。

据悉,目前全市普查确定的违建面积在1000万平方米左右,每年的动迁量在500万平方米左右,不过还有一些项目因为动迁不能及时跟上。

季建业表示,要重点拆除影响

■相关要求

拆违从机关单位和党员干部入手

“首先从市级机关及其所管的事业单位、企业的违建拆起,不拆的话就通报主要领导人名单,媒体公开报道。”

季建业指出,在对象上,重点先拆除机关单位、党员干部、公务人员及其亲属的违建,再拆群众的违建。在性质上,重点拆除出租、出售谋取私利的违建。

“违建屡禁不止,一个重要原因就是长效机制不健全、责任机制落实不严格,利益链条没有彻底斩断。”

季建业举例说,某街道把地租出去,一年的租金就几十万,结果租者搭了违建。相关部门对其处罚,也就罚了两万元。2008年附近

建铁路时,拆了2700平方米,结果补偿2792万,实在是“令人发指”。

他要求,要重点加大对因贪小利误大利、谋小利使大批违建滋生的干部的问责,加大对贪赃枉法、充当违建“保护伞”的各类人员的惩处,加大对以身试法的“地头蛇”、不法分子的严惩。

季建业表示,对介入违建的黑

恶势力、不法分子,一定要保持严打的高压态势,坚持露头就打,特别是在依法拆除过程中暴力抗法的部分违建户,公安机关要及时依法处置。

“城镇要先普查,不带领拆的,抗法不拆的,我们要处理人。”季建业说。

建铁路时,拆了2700平方米,结果补偿2792万,实在是“令人发指”。

他要求,要重点加大对因贪小利误大利、谋小利使大批违建滋生的干部的问责,加大对贪赃枉法、充当违建“保护伞”的各类人员的惩处,加大对以身试法的“地头蛇”、不法分子的严惩。

季建业表示,对